
  

 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΚΑΙ ΤΡΟΦΙΜΩΝ 

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ 

                                                             Αθήνα,  22 Ιουλίου 2019 

ΔΗΛΩΣΗ 

νέου Γ.Γ. ΥπΑΑΤ Δρ Κωνσταντίνου Μπαγινέτα 

επί τη αναλήψει των καθηκόντων του 

 

Θα ήθελα να ευχαριστήσω τον Πρωθυπουργό κ. Κυριάκο Μητσοτάκη και την πολιτική ηγεσία του 

ΥπΑΑΤ, τον Υπουργό κ. Μάκη Βορίδη και τους δύο Υφυπουργούς κ. Κώστα Σκρέκα και κα 

Φωτεινή Αραμπατζή για την εμπιστοσύνη τους σε εμένα. 

Αναλαμβάνοντας την ευθύνη της Γενικής Γραμματείας Αγροτικής Πολιτικής και Κοινοτικών 

Πόρων θα καταβάλλω κάθε προσπάθεια, προερχόμενος άλλωστε από τον χώρο αυτό, να φέρω εις 

πέρας τις δεσμεύσεις της Κυβέρνησης για την αναγέννηση του αγροτικού μας τομέα. 

Βασικές και άμεσες προτεραιότητές μας είναι η προετοιμασία για την διαπραγμάτευση της νέας 

Κοινής Αγροτικής Πολιτικής 2021-2027, η ενίσχυση των αγροτικών συλλογικών σχημάτων (με 

μείωση της φορολογίας και με την εφαρμογή ενός νέου συνεταιριστικού νόμου) και η 

αντιμετώπιση των παράνομων ελληνοποιήσεων αγροτικών προϊόντων ξεκινώντας με την εξέταση 

της αποτελεσματικότητας, του αριθμού και την εντατικοποίηση των ελέγχων. 

Στόχος και βασική μου προτεραιότητα, είναι να σταθούμε αρωγοί και να βοηθήσουμε τους αγρότες 

μας να αφήσουν πίσω ξεπερασμένες πρακτικές του παρελθόντος και να κάνουν το μεγάλο ποιοτικό 

άλμα περνώντας σε μια νέα εποχή, με διεθνώς ανταγωνιστικές και δυναμικές παραγωγές. 

Είμαι σίγουρος ότι με τη συμβολή των υπηρεσιών του ΥπΑΑΤ και των εποπτευόμενων Φορέων θα 

ανταποκριθούμε με επιτυχία στο έργο που έχουμε με ευθύνη αναλάβει. 

Στο σημείο αυτό θα ήθελα, κλείνοντας τον κύκλο από τη θέση του Γραμματέα Αγροτικών Φορέων 

της Ν.Δ., να ευχαριστήσω τον Πρόεδρο της Ν.Δ. κ. Κυριάκο Μητσοτάκη, τους συνεργάτες, 

συναδέλφους και φίλους με τους οποίους αυτά τα 3 χρόνια προσπαθήσαμε πραγματικά και 

ουσιαστικά να συμβάλλουμε στην ανάδειξη και ανάπτυξη ενός νέου παραγωγικού μοντέλου, μέσω 

του οποίου ο ελληνικός πρωτογενής τομέας θα αποτελέσει ξανά τον βασικό συντελεστή της 

παραγωγικής αναδιάρθρωσης της ελληνικής οικονομίας. 
 


